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Při každém závodě proběhne rychlobruslařce Martině Sáblíkové myslí hláška, na kterou si
pamatuje nejspíš většina českých dětí. Kdo by si nevzpomněl s úsměvem na dva animované
medvědy ze seriálu Potkali se u Kolína?

„Říkám to vlastně poprvé veřejně, ale mně v hlavě jako poslední věta před startovním výstřelem běží:
Pojďte pane, budeme si hrát. Mám to spojené s bráchou Milanem, se kterým jsme na tu pohádku jako
děti koukali. Mám díky tomu vždy pocit, že je na každém startu se mnou,“ prozradila olympijská
vítězka svou vnitřní motivaci při natáčení olympijské kampaně POJĎ!, která vyzývá fanoušky k
podpoře sportovců i k vlastnímu pohybu. „Je to moje poslední sezona, navíc olympijské hry v Itálii
jsou blízko a fanoušci tam mohou dorazit.“

Nejúspěšnější česká zimní olympionička, jejíž kariéra na hrách začala v roce 2006 v Turíně,
odstartuje poslední závodní rok v polovině listopadu na Světovém poháru v Salt Lake City. Do sezony
loučení se jí nevstupuje snadno. „Tlak mám na sobě od doby, kdy jsem oznámila, že budu končit.
Takže je dobré, že s olympiádou se moc neprohlubuje. Letos to u mě bude hlavně o psychice, ne o
fyzické připravenosti. Je pro mě těžké se po nějakých 25 letech rozloučit se sportem.“

Předpokládá, že ji na tradičních rychlobruslařských štacích bude přepadat nostalgie. „Minulý rok
jsem si to vyzkoušela v Heerenveenu. Komentátor před startem zdlouhavě vyjmenovával mé úspěchy.
Aplaus mi pak neudělal dobře, začala jsem brečet a podepsalo se to na mém výkonu. Emoce byly
velké a složité, tak snad to letos zvládnu.“

„Pojďte pane, budeme si hrát."

Přípravu absolvovala jako obvykle, trochu ji omezil zánět šlach v kotníku. Plánuje nastoupit do
prvních čtyřech závodů Světového poháru a z nich se kvalifikovat na olympiádu. V lednu má pak v
programu poslední test v Inzellu. „A na hrách bych se chtěla umístit do první desítky, takže mám
docela skromné cíle. A být zdravá.“

Sleduje také raketový růst další české naděje – Metoděje Jílka, který zahájil sezonu obrovským
posunem světového rekordu na neolympijské trati 3000 metrů. „Jde neuvěřitelně nahoru a je
zapálený. Teď potvrdil formu a určitě jde správným směrem. Myslím, že s ním soupeři budou mít
velký problém. Spíš mám tušení, že ho nikdo nebude moct chytit.“

Do Salt Lake City už s týmem odletěla kvůli aklimatizaci na časový posun i nadmořskou výšku také. A
v pátek 14. listopadu vyrazí do prvního závodu v duchu s oblíbenou hláškou animovaných medvědů:
„Pojďte pane, budeme si hrát.“

https://www.olympijskytym.cz/article/rychlobruslarskou-legendu-sablikovou-motivuje-hlaska-ze-serial
u-potkali-se-u-kolina
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